
Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО?

384 ответа

Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в
целом?

384 ответа

Как Вы относитесь к введению ФОП ДО?

384 ответа

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в
воспитательно - образовательном процессе в связи с
введением ФОП ДО?

384 ответа

Планируете ли Вы продолжить знакомиться с материалами
ФОП ДО самостоятельно?

384 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Введение Федеральной образовательной
программы дошкольного образования
(далее -ФОП ДО)
384 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

ничего не знаю
из личной беседы с
воспитателем
получил(а) информацию на
родительском собрании
увидел (а) информацию на
сайте детского сада
узнал (а) из других источников

14,6%

8,9%

11,7%

49,2%

15,6%

Копировать

информирован(а) достаточно
полно
информирован(а)
недостаточно
вообще не информирован(а)

13,3%

14,8%

71,9%

Копировать

положительно
отрицательно
затрудняюсь ответить

36,7%

61,7%

Копировать

не изменится
роль родителей уменьшится
роль родителей усилится

32,8%

62,5%

Копировать

да
нет, мня это не интересует
не могу сказать определенно

42,4%

54,7%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/12HNQAl39w8xL6sVDOKd8I7tSHbaBrngljQupCLBeMNQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/12HNQAl39w8xL6sVDOKd8I7tSHbaBrngljQupCLBeMNQ/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



